佳服务 交给你 热烈祝贺交通银行第6次摘金

喁

交通银行宁波海曙支行 心之所向 幸福所在

近日,交通银行宁波海曙支行获评中银协百家创建 优胜奖。该支行成立于1990年5月,五年1800多个日 夜,支行全体员工秉持"海天之交,心悦成福"的服务文化 理念,众志成城,毅然走在百佳创建的道路上,不断追求 卓越服务、努力培育文化特色、用心打造"幸福银行"。



同心同德 党建引领互相守

支行从日常经营管理中凝炼服务"九心诀",以"匠心"打造专业服务团体,不断探索与创新服务模式;用"舒心"、"暖心"、"细心"、"真心"、"耐心"为客户提供卓越服务;立"合心"、"恒心"凝聚力量,追求目标;持"慎心"为筑梦征程保驾护航。该行共有41名员工,其中有20名党员,大家共同怀揣着"以党建促发展、以党员作示范"的理念,坚定不移地冲锋在百佳创建之路的前沿。支行班子带头丰富实践"党建+"模式,包括"党建+制度、文化、管理、服务、业绩"等,组织"百佳"创建大讨论,让党员首先发声,首当亮相,首问负责。党员骨干立足岗位以支行重点任务为牵引,以项目团队为载体,通过干部带党员、党员带群众成立攻坚队,为创建贡献力量。

守正创新 打造一流升体验

支行始终认为通过优质服务满足客户需求,才能最大程度为客户带来幸福感。于是该支行常态化施行"爱心服务卡"为严重老弱病残等特殊客群提供上门服务,持续与月湖街道合作推广"幸福银行积分",动员社区居民参加社区正能量讲座、志愿服务等,并成立了"最多跑一次"应急小分队。

此外,在日常服务中,支行融合文化特色,从人文关怀、细节体验出发重新规划大厅布局,并根据不同的区域打造针对性服务,尽可能让客户在各个角落感受到安全放心。同时,支行尽心打造了"融军驿站",为优抚对象提供更加便捷的服务,也为军银共建提供了阵地支持。而作为宁波市住房公积金延伸服务窗口之一,支行更是率先开展保障房贷款夜市服务,为客户在工作时间之余办理住房贷款提供便利。支行还成为了宁波市第一家将"浙东红色金融货币展"搬进厅堂的金融机构,传承红色精神,以实际行动向新中国成立70周年献礼!

四叶传递 践行责任勇担当

支行依托金融资源推动海曙区域经济发展,积极参加2019中国(宁波)国际新材料科技与产业博览会、区金融办组织的金融座谈等,宣传并营销交行特色普惠金融产品。作为宁波市"一人一艺"书法普及唯一金融单位、"世界遗产宣教工作窗口单位"等,通过开展公益活动,为传承文化贡献自己的力量。还热心金融知识普及和各类公益活动,自发成立了"四叶草幸福志愿队",通过"三进"、下乡、爱心扶贫等,在普及金融知识的同时,为特殊群体带去温暖和关怀。着力打造"小小金融家"、"莘莘学子、金融相伴"等金融宣传品牌,通过银校合作的形式创建了高校"金融知识宣传教育站",聘任宁波三家高校的贫困学子为金融知识校园行兼任宣传员,提升在校学生的金融素质教育。

交通银行宁波杭州湾新区支行 潮起杭州湾 逐梦正当年

交通银行宁波杭州湾新区支行成立于2010年,九年来,支行扎根新区这片热土,以"同谱青春梦,齐筑家园梦,共圆新区梦"为三大目标。全体员工强拓展、敢拼搏、守规矩、勇创新,在杭州湾区域取得了较好的金融服务口碑。近日,支行获评中银协五星网点称号。

同谱青春梦 形成"服务筑梦"品牌

支行于2018年搬迁至新区金融广场,从营业环境到网点服务功能进行了完善,全方位地满足了客户的金融服务需求。配置了硬币兑换机、征信查询机、流水打印机等智能设备,增添了万能充电器、药箱、针线包、咖啡机、狗笼等便民设施,提供用心、贴心、细心的服务。

齐筑家园梦 塑造"服务筑梦"品牌

支行员工在服务客户中严格遵循"招手迎、笑相问,双手接、快速办、巧推荐、准确指、提醒递、礼貌别"八步服务法。一次一位腰扭伤的老人由于疏忽,弄丢了卡片,但又急需用卡。客户家属告知支行员工情况后,支行领导高度重视,组织两名员工驱车1.5小时,上门为客户办理了挂失和补卡

业务,受到客户的高度认可。

共圆新区梦 传播"服务筑梦"品牌

为履行大行社会责任担当,支行定期组织知识普及宣教活动,以企业行、社区行、市场行、校园行为载体充分开展公众教育活动。2019年,支行举办各项活动46余次,较好地履行了社会责任,树立了交行良好的服务品牌。

以梦为马,屡创新成绩

星光不问赶路人,时光不负有心人,支行高速发展这几年也取得了累累硕果。2019年支行以宁波市第一的成绩获评五星网点称号,综合考核连续四年位列分行第一,2018年支行荣获A类行称号及年度先进支行和先进党支部,同时,支行于2016、2017年连续两年取得总行级服务优质行的荣誉称号。

交通银行宁波宁海支行以"心"换"星""佳"服务永无止境

交通银行宁波宁海支行成立于2007年,成立以来支行在稳健经营中提出了"山海交融 以您为先"的特色服务理念,以用心的服务创建五星网点,以创新的服务完善服务细节,争创"佳"服务永无止境。近日,支行获评中银协五星网点称号。

服务普惠 践行社会责任

秉承源于社会、回报社会的宗旨,支行紧扣服务实体经济这个本质要求,以服务普惠金融为己任,通过"线上+线下"服务新模式,以科技赋能切实提高企业金融服务的便利性;用足用活分行普惠政策红利,对普惠小微客户减费让利,切实提高企业金融服务的获得感。经过持续的努力,支行民营企业贷款占比及增速进一步提升,全面超额完成分行指标任务,为解决当地小微企业融资难融资贵问题尽到了应尽的社会责任。

党建引领 促进业务发展

支行将党建融人支行发展中,以"两学一做"学习教育、联学联建、党群结对等特色活动为抓手,着力建立党员示范岗、党员先锋队、党员攻坚队,通过打造"红色成长型"、"先进标杆型"、"教育实践型"、"转型创新型"基层党支部,使党建与业务相互促进、相互融合,全面提升了支行经营服务水平。



用心服务 提高服务满意度

在日常的服务工作中,支行倡导"以客户为中心",抓细节抓落实抓管理,以网点转型为契机,通过落实首问负责制、厅堂一体化联动等措施,为客户提供"一站式"个性化、人性化的服务,全力打造有温度的星级网点,不断提升客户满意度和忠诚度。

